mpancmBomo. 3amoBa neka gonychem, ue ue
cvBnaga ¢ uenmbpa Ha koopguuamnama cuem :

ToeaBa d. =x,'x, +x, x —2x, %, oema upm»,._
Bemnume ungekcu nonyqaﬁame. ?

—Zd2 -—-Zx xEx X

R = n =

n 2 r 1 ] T
—-Zd,, AR
N =i n =i
==% AR
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‘ Cymupatku mesu mpu paBencmBa, noayuaBame: s '\-f-‘;"“.;: ,¢ Tl
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Ha oznavum ¢ A= {-——d,‘,} mampuuama om kBagpamume na pBE'-

nusima u neka H =1, -11 1", kegemo I, e mampuua ¢n un cmmﬁa, Brmlw 73
eAEMEeHmu Ha koamo ca HyAU, ¢ uskmoqeuue Ha me3u no 2aabBrus guazonaa,
koumo ca egunuuu. C [=(1...1) o3nayaBame Bekmop, coemosiw, ce om equ-
HUuUu. CnegoBameAﬂo sanucBatku (1) B mampuuen Bug, noaywaBame ypaB-
Henuemo XX’ = HAH, kvgemo panzbm na Mampuuama € paBen na pasmep-

Hocmma na npocmpancmBomo: rank (XX )= rank (X )= p. Ako XX” e no-
AoKumeana u noAyonpegeAena ¢ pame p, mo mokem ga ce BoanoasBame om
pazaazanemo XX' =VAV', kvgemo A = diag (A..4,) e guazonasnama mam-
puua om cobemBenume cmoiinocmu, A,i=l..n, a V e mampuuama om
codcmBenume Bekmopu.

ToeaBa npoekuuume na moukume x,,r=1...n no cwmﬁemuumemnpaﬁ- |

Aenust Ha npocmpancmBomo Mozam ga ce uzpasam upes X =V,A? k*bgemﬁ

A, e Mampuuama om nenyAeBume cobemBenu cmotinocmu u V, € mMampu

uamd om cvomBemnume cobemBenu Bekmopu. REERALS 3N
Beuvko moBa moske ga 6wge obobweno B aszopumema: | yg
I. Onpegeasme pasemosinusima mekgy moukume {dir, } NN

Ipouegypu 3a muozomepno ckarupane c MATLAB




